



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

央视3·15晚会放“黑天鹅”，多家上市公司“中枪” 高鸿股份“喊冤”未开盘

本报3月17日讯(记者 李娜) 3月17日,高鸿股份、康恩贝、海马汽车等在央视3·15晚会上“中枪”的知名企业的股票纷纷停牌未开盘,而青海明胶、东宝生物、金陵药业等明胶行业的龙头企业,受央视曝光明胶领域黑幕的影响,纷纷出现了涨停。青海明胶和东宝生物更是一开盘就封在涨停板上。业内人士分析,虽然直接利空的上市公司17日未开盘,没出现暴跌的惨象,但不排除这些上市公司在复牌后出现补跌,建议投资者近期规避受利空影响的相关个股。

截至记者发稿时,被曝光

油耗造假的海马汽车尚未就央视3·15晚会的报道作出回应,只是海马汽车公司的股票在3月17日停牌。康恩贝日前回应称,央视3·15晚会报道了有关浙江康诺邦健康产品有限公司违规生产“君宝康”婴幼儿类鱼肝油的事件。但是公司从未参股,控股或曾以任何形式投资过康诺邦公司,与该公司不存在任何股权关系和业务、管理关系。公司及下属子公司没有生产、销售婴幼儿类鱼肝油产品。根据向康恩贝集团有限公司了解的情况,康恩贝集团有限公司及其下属其他企业与康诺邦公司已无任何股权及管

理关系。而高鸿股份近日也发布公告澄清其子公司高鸿通信从未传播吸费任何恶意软件,同时也不存在收集用户个人信息的行为。

“虽说现在一些上市公司发布了澄清公告,但是该规避的还是得规避,毕竟一些直接利空的今天没开盘,我觉得还是先观望这些公司复牌后的表现再说。”烟台市的资深投资者王先生17日对记者表示:“去年江淮汽车被曝出质量问题,股价出现了一个跌停板,之前被曝光的双汇算是跌得比较厉害的典型,老百姓对食品安全的关注可能更多一些,像高

鸿股份涉及的信息安全问题,今年是第一次曝光,市场具体会怎么反应,现在还不好说。”

此外,网银支付被指存漏洞,二维码概念股新大陆上周五已经跌停,17日继续低开,截至17日收盘仍跌0.33%。烟台南大街某证券公司的分析人士孙先生建议:“投资者炒股不要光看概念,还要关注股票的成长基因。举个例子来说,上海家化曾经历管理层动荡,信披涉嫌违规等风波,但是近来随着治理结构的逐步完善,股价也出现了缓慢地回升,这说明上海家化这孩子还是有比较好的成长基因的。”



财富情报站
传递资本市场有效信息

兴民钢圈 闲置资金买理财

本报3月17日讯(记者 李娜) 兴民钢圈(002355)17日晚发布公告称,第三届董事会第一次会议审议通过了《关于使用部分闲置募集资金投资理财产品的议案》,同意对最高额度不超过2.5亿元的部分闲置募集资金,投资理财理财产品。

根据当前汽车市场环境,公司制定出合理的募投项目建设进度和投资安排,加上部分款项具体付款时间受设备制作进度等因素影响,截至3月14日,专户中共有闲置募集资金3亿元。3月15日,兴民钢圈召开了第三届董事会第一次会议审议通过了《关于使用部分闲置募集资金投资理财产品的议案》,同意对最高额度不超过2.5亿元的部分闲置募集资金适时进行现金管理,投资安全性高、流动性好、有保本约定的理财产品。

根据公告,每个季度结束后下一月的前五个交易日内公告购买理财产品的相关情况。

在同一天的公告中,兴民钢圈还通过了《关于使用闲置募集资金暂时补充流动资金的议案》,董事会同意公司用闲置募集资金5900万元暂时补充流动资金,使用期限不超过12个月。

3月14日,兴民钢圈的专户中共有闲置募集资金3亿元。兴民钢圈将使用闲置募集资金5900万元暂时补充流动资金,可补充公司因业务扩张带来的流动资金缺口,预计可以节约财务费用354万元。

马年生肖大版票跌至180元

“马票”直降100余元,有邮票玩家称已到投资价值

本报3月17日讯(记者 李娜) 马年生肖票在经历了年初的“热炒”之后,热度已经降了下来。大版马年邮票最高点达到320元/套,现回落到180元/套,并相对稳定下来。业内人士认为下半年开始将回升继续增值。

1月5日第三版马年生肖邮票的发行,吸引了不少收藏家的目光,为了能够抢上一套马票,甚至有人整夜排队。

在到了2月份,马年生肖邮票的售价开始迅速回落,以大版马年生肖邮票为例,短短一个月时间一套已经下降了100多元。

“高开低走成了生肖邮票市场运行的规律,所以,马年邮票价格出现一定回落属于正常现象。投资者往往看的不是短期的价值,因此现在的价位买人是合适的。”一位邮票玩家这样说。当然,不得不说的是,礼品市场上的走量减少,市场货源相对充足,也是市场价格下降的重要原因。

不过,烟台市集邮公司的工作人员告诉记者,生肖邮票的收藏投资价值一直较高,比较受业界关注的龙票、虎票等市场行情都呈现走高态势。据了解,5年前发行的虎票今年价格已经涨了10多倍。而1980年发行的“猴票”,面值才8分钱,现在的价值是1.1万元左右,最高峰到过1.5万元。

据了解,等明年“羊”生肖邮票发行后,第三版生肖邮票将完美收官,收藏讲究“藏头不藏尾,藏全不藏散”,羊年生肖邮票集全后,整套生肖邮票的市场潜力非常大。



1月16日,一早市民排队购买全套马年生肖邮票。(资料片) 本报记者 代曼 摄

相关链接

邮票投资风险小门槛低

作为中国开办邮政最早的五个地方之一,烟台与邮票有着很深的不解之缘。1878年中国首发邮票——大龙邮票,烟台便是首发地之一。悠久的历史与浓郁的收藏氛围,使得集邮这一收藏项目在烟台民间有着巨大

的群体,仅烟台市集邮协会就有两万会员。

一位资深集邮爱好者说,盛世收藏,邮票作为收藏项目中一个群体庞大,入门级别相对较低,投资相对低廉的品类,特别是邮票可见实物,又具有“保值”的特性。

每一个收藏品都具有投资的因素,邮品也不例外。近些年来,邮品因为市场进入门槛较低,风险较小,又有较大的升值潜力,已经使得不少投资者将资金转入到了邮票市场。

本报记者 陈莹

新潮实业净利3452万,扭亏为盈

地产公司项目做了大贡献

本报3月17日讯(记者 李娜) 新潮实业(600777)3月17日晚间披露2013年年报显示,公司实现营业收入19.9亿元,同比增长376.24%;归属于上市公司股东的净利润为3452万元,同比实现扭亏为盈。

公告称,新潮实业基本每股收益为0.06元。公司董事会拟定2013年度利润分配预案为:不分配现金红利,不送红股。

公告称,公司对非主营业务进行了进一步的整合,处置了可利尔分公司成衣车间生产设备,并对员工进行了妥善安置,出售了下属子公司烟台新诚钢结构有限公司100%股权。

从新潮实业2013年度报

表可以看出,房地产公司为公司营收做了大贡献。报告期内,受下属房地产公司天越湾项目一期开始交付使用等因素的影响,公司2013年度收入较去年同期大幅增加。2013年公司房地产业共计确认收入15.85亿元,其中,已于去年1月份交付使用的天越湾项目一期确认收入13.54亿元。

对于经营计划,公司称,公司第八届董事会原定于今年6月30日到期,金志昌顺成为公司的第一大股东后,将提议公司董事会提前换届,根据计划安排,公司第九届董事会将于4月15日前产生。新的董事会产生后,将结合金志昌顺的资源优势审慎制定符合公司发展的整体战略规划和详细的2014年经营计划。

新潮实业将涉足油气开采销售

3月17日晚间,新潮实业(600777)发布公告称,公司修改公司章程经营范围条款,添加石油及天然气勘探、开采、销售等。

根据公告,公司3月17日召开了公司第八届董事会第二十二次会议,会议审议《关于修改公司章程相关条款的议案》,审议修改了《公司章程》第十三条经营范围条款。

从公告内容来看,新潮实业的经营范围主要添加了下述经营范围:石油及天然气勘探、开采、销售;石油及天然气勘探开采技术咨询及工程服务;石油及天然气相关专业设备的研发、生产及销售;能源产业投资、开发、

经营;新能源产品技术研发、生产、销售;矿业投资、开发、经营。

据了解,新潮实业原本经营范围包括毛、棉、麻产品生产;同轴及数据电缆、宽带网络产品的生产、销售,铸件、起重设备的销售,房地产开发、房地产营销代理,“科利尔”麻纺织产品的连锁销售,许可范围内的进出口业务等等。这些业务与石油天然气并不沾边。

经营范围的改变,也是公司新的第一大股东深圳金志昌顺投资发展有限公司,为新潮实业拓展新业务第一举措。

本报记者 李娜

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日	当日
*ST常铝	粤高速A
青海明胶	海伦哲
熊猫烟花	利尔化学
太空板业	国电电力
东宝生物	中海发展

3日	3日
*ST常铝	海伦哲
熊猫烟花	劲胜股份
同力水泥	中洲控股
东宝生物	三钢闽光
嘉寓股份	中瑞思创

5日	5日
*ST常铝	海伦哲
熊猫烟花	劲胜股份
同力水泥	三钢闽光
红宝丽	太钢不锈
中路股份	天康生物

10日	10日
*ST常铝	天茂集团
熊猫烟花	顺鑫农业
厦门钨业	两面针
同力水泥	华星化工
四川圣达	太钢不锈

(据东方财富通)
本报记者 李娜 整理